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YBaxaemas Mapus! Baiie cocTosiHME Ha3bIBaeTCSI KPUIITOPXU3M - 3afepkKKa OIyCKaHUA Au4eK. ITO
HaunboJlee YaCTO BCTPeYaeMHBIN ITOPOK Pa3BUTHUS U4YeK. Kpuntopxuam 4daiile HabOIooaeTcs cipasa. B
BO3HMKHOBEHUHU KPHUIITOPXU3Ma OIPeNeIeHHYIO POJIb UT'PAIOT O0IIMe U MeCTHEIe (PaKTOPHI
(pa3nuuHBle MeXaHUYECKHe MIPENsSTCTBUS - BHYTPUOPIOIIMHHEBIE CpallleHus, GuOpo3HbIe TIXKH, Y3KOe
HapyKHOe U BHYTPEeHHee MMax0Bhle KO/IbIla, HEAOPa3BUTHE COCYAUCTON HOXKKHY; TUCHYHKIUS
9HMIOKPUHHEIEX JKeJle3 MaTePHU U IIJIofa U T. I.). MHOTOYMCIIEHHEIMY HCCIeNOBAaHUSIMU NOKA3aHOo, YTO
HEONyIleHHOe TMYKO YMEHbBIIIEHO B pa3Mepax, uMeeT 0ojiee Apsi0iIyi0 KOHCUCTEHLNIO. ITH
M3MEHEHUs MPOSBISIOTCS C 6 meT. HapyieHnue pa3BuTus U GYHKIIMY HEOMIYCTUBIIET0CS SUYKa
00yCII0BI€HO HEOIArONMPUSITHEIM TEMIIEPATYPHBIM PeXKUMOM. IIpu HEONyIeHUH SuYKa B TePBYI0
oyepenb CTpafaeT ClepMaTOTeHHBIN SNUTEINM 3alePXKaHHOr0 IM4YKa, B pe3yabTaTe Yero Ipu
IBYCTOPOHHEM IIpoliecce pa3BuBaeTcs 6ecnnongue. B 6omee TSXKENBIX ClIydasiXx UMeeTCs BHICOKast
BO3MOXKHOCTb ITIePEPOKIEHHUS 3TOTO AMYKa B 3JI0KAUECTBEHHYIO ONyX0/b. KpunTopxu3m ObIBaeT
OpromHoM (abgOMUHAIbHEIM), KOTTIa SUYKO 3aJepKaHo B OPIOIIHOM ITOJIOCTH, U MTaXOBLIM, KOTOa
SIMYKO HAaXOIUTCS B ITaXOBOM KaHasie. BaM Heo0X0auMO ITPOKOHCYIbTUPOBATLCS Y JETCKOT0 YPOoJIora
II0 MECTY XKHUTEJIbCTBA OJId TOYHOW AMarHOCTUKY ¥ Ha3HadyeHud jedeHus. C yBaKeHUEM.



